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Relations dans un
triangle rectangle
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Exemple de triangle rectangle :
A=3m;B=4m;C=5m

Remarque dans un triangle rectangle isocele :

A:B:rc-’azﬂ:%

Rapports trigonométriques

Cercle trigonométrique
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Multiples et
sous-multiples
decimaux d'unites

Unités simples

déca: da 10" déci: d 107
hecto: h 102 centi: ¢ 102
klo: k 10° milli: m 940°
méga: M 10° micro: u  10%
giga: G 10° nano: n 10®

Exemple : 1MPa = 1.10°Pa

Unités a la puissance X (surface, volume, ...)

déca: 10™ déci: 10
hecto : 10% centi: 10"
kilo: 10** milli : 103
méga : 10% micro : 10°%X
giga: 10% nano: 10°X

Exemple : 1knm? = 1.10%*?m? = 1.10°m?

Exemple : 1cm® = 1.10**m* = 1.10°m*

Interpolation lineaire

Regle de 3 ou produit en croix : relation
linéaire (si la droite passe par O)
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Interpolation linéaire : relation affine
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Xg = X Ye-Ya X (Yg-Ya)

Priorites d'operations

Regles
Commencer par les opérations entre
parentheses ;

Commencer par les puissances ;
puis les multiplications et divisions ;
finir par les additions et soustractions.

Exemple

3 (1)
=1+ (2 + 16) X% Commencer par les\ Puissance | 78]

Relations dans un
triangle quelconque

a+PB+y=m
A? = B? + C? - 2.B.C.cos(a)
B%=C? + A - 2.C.A.cos(p)
C? = A% + B®- 2.A.B.cos(y)
sin(a) _ sin(B) _ sin(y)
A B C
Remarque dans un triangle isocele :
A=B a=p
Remarque dans un triangle equilatéral :

A=B=C,O(,=ﬁ=7/=%

Unités S|

Unités de base du systeme international

Longueur : metres [m]
Masse : kilogramme [kg]
Temps : secondes [s]
Intensite electrique : ampere [A]
Température : kelvin [K]
Quantité de matiére : mole [mol]

Intensité lumineuse : candela [cd]

Autres unités

Angle : radian rad = m/m
Fréquence : Hertz Hz=S"

Force : Newton N =kg.m.s™
Contrainte : Pascal Pa=N.m?=km's’
Energie : Joule J = N.m =kgmZs?
Puissance : Watt W =N.m.s " =kgnms’

Charge élec.: Coulomb C=A.s
Potentiel élec. : Volt V=J.S A =kgmsoa
Capacité élec: Farad F =C.V'=s'Akg'm’

Résistance élec : Ohm Q= VA =kgm?s2a?
Flux lumineux : lumen Im = cd.sr=cd
Eclairement : lux IX = cd.m™

Deérivees et primitives

Dérivées par rapport a x
A'=0

(AX) = A

(AX) = 2A.X

(AXPY = nAX™!

Primitives par rapport a x

(0.dx = A
A.dx = A.X+B

§
(AX).dx = A-sz +B
§

(AX).dx ="",-1’,§"1*1 +B

Surfaces et volumes
Surfaces et périmétres
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Angles et pentes

Angles et pentes
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Résolutions de base

Fractions

W. Y WZ+XY 1,2 _1x3+2x2_3+4_ 7
X Z XZ 2 3 2x3 6 6
WY WYy 1.2 1x2_2_1

X Z XZ 273 2x3 6 3

w 1

X _WZ 2 _1x3 _ 3

Y XY 2 2x2 4

Z 3

Développements Simplifications
(A+B)* = A+ B% + 2.A.B 2.X.3.X =6.X*
(A-B*=A*+B°-2AB 212_ _ 112
(A.B)? = A%.B? C=2L X=X
(2.X)? = 4.X° P =x ¥=x"
Equations du 22 degré factorisées
3.X+1).(X-1)=0—>X+1=0 ou X-1=0
X =-1 ou X=+1

Equations du 2% degré développées
a.X*+b.X+C=0 > A=b*4.ac

solutions : X, =%a@ X5 =b2$aEA

Anglais

3 opérations entre puis * et/

=1 + (1 8) Xl parenthéses finir par + et - (10
3
=1+ 18 x

3

Continuer par les . 2)

=1+6x8 opérations en Puis sance )

dehors des puis et/ 4)

=1 + 48 parenthéses finir par + et - (4

=49

Verbes du 1= groupe

Ce sont les verbes finissant par "er" (sauf "aller")
Radical du verbe + partie en gras

Je tu il nous vous ils

Imparfait révisais révisais révisait révisions révisiez révisaient
Passé simple révisai révisas révisa révisames | révisates | révi

eme

Verbes du 2= groupe

Ce sont les verbes se terminant par "ir" ou "issons"
Radical du verbe + partie en gras

Je tu il nous vous ils

Imparfait finissais finissais finissait finissions finissiez finissaient

finiront

Futur simple
j i finisse finissions finissiez finissent

Impératif finis finissons

Verbes du 32 groupe

Ce sont les autres verbes + étre + avoir + aller
La conjugaison est fonction du verbe. Exemple :

Je tu il nous vous ils

Imparfait allais allais allait allions alliez allaient
Passé simple allai allas alla allames allates allerent
Futur simple |  irai |  iras | ira | irons |  irez | i

Subjonctif imparfait allasse allasses allat allassions allassiez | allassent

lmpératift | |  va | | —allons |  allez




